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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich dis-
kutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná. 

    

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Studentka se s velkým osobním zaujetím  zabývá volnočasovými aktivitami cizinců žijících na 

Jablonecku a Liberecku. Zjišťuje, zda se poptávka po určitých vonočasových aktivitách cizinců 

shoduje s nabídkou volnočasových aktivit, které jsou cílené svou činností na integraci cizinců 

do společnosti v České republice. Teoretické podklady čerpá z analýz aktivit Centra pro inte-

graci studentů a z publikovaných pramenů s touto tématikou. Díky tomu máme lepší vhled do 

problematiky migrace cizinců v Libereckém kraji,  právních předpisech pro cizince žijící v ČR, 

důvodů migrace atd. Jako velmi zdařilé mi přišlo uchopení volnočasových aktivit jako pomoc-

níka při integraci cizinců do společnosti a přiblížení organizací ( a jejich programů), které vol-

nočasové aktivity pro cizince nabízejí. Praktická část se zabývá podrobným výzkumem, který si 

klade za cíl zjistit a analyzovat způsob trávení volného času vybrané skupiny cizinců žijících na 

Liberecku a Jablonecku. Za velmi dobře zpracovanou považuji kapitolu, která se velmi fundo-

vaně zabývá interpretací výsledků. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuji pro tuto 

práci stupeň : výborný. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ano  

Práci doporučuji k obhajobě: ano  

Návrh klasifikačního stupně: výborný  

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Spolupráce s respondenty z Afganistánu, Kyrgyzstánu a Ukrajiny. 
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